

她在校园播下情感教育“种子”

教育大家朱小蔓的身影刻在了南通教育史上

著名教育家,中国情感教育的奠基人和开拓者朱小蔓教授因病医治无效,于2020年8月10日在南京逝世,享年73岁。朱小蔓和南通渊源颇深。她多次来南通传经送宝,在南通许多教育人的学术和生活上,指引了方向,树立了榜样。



朱小蔓教授与孩子们在一起。宗合

她是南通情感教育研究引路人

2017年,南通市田家炳中学承担了教育部重点课题“普通中学情感德育实践形态的探索”研究任务,在我国知名教育学家、教育家、情感德育倡导者朱小蔓及其团队倡导下,围绕“情感教育、情感德育”开展系统化研究。在这个前提下,朱小蔓每年都会到田家炳中学调研两次,有时候甚至一年多次。而每次调研时间,都不少于两周。据田家炳中学校长陈永兵介绍,朱小蔓在田家炳中学调研时,总是和学生在一起,和教师在一起,和家长们在一起。田家炳中学的教师们,从朱小蔓身上感受到教育大家的风范,汲取着无穷的育人动力。

“情感文明学校”是南通田中团委孜孜以求的学校建设目标,力求让“所有人员(学校管理者、教师、学生及家长等)认同情感文明及教育的价值,具有较高的情感素养,学校生态中的各种人际关系和谐,构建了具有温度的情感生态场。在此环境中,学生生命的健康成长与教师的职业幸福得以保障。”

2019年12月,田家炳中学团队《情感文明学校的理论与操作实务》一书出版。得知此消息后,朱小蔓非常高兴,她在该书序言中写道:“南通田家炳中学是一所上进的学校,其‘难忘教育’‘诚信教育’等以学生整体素质为导向的育人观念,在省内外产生了重要影响。”“我曾多次参与该校德育现场活动,常常被其极富感染力和教育性的现场气氛所打动,我相信每一个孩子都会受到深刻的教育并终生难忘。”

她和李吉林老师惺惺相惜

“她为人很随和,无论是在工作时,还是生活时。”这是陈永兵对朱小蔓的评价。他说:“哪怕她生病时,从不缺少病友,她的病友来自社会各个阶层。”记者采访陈校长时,他已经在南京准备吊唁朱小蔓。他说:“我带领我的团队,送先生最后

体彩情报站

大乐透开5注千万级头奖

7月27日,体彩大乐透第20068期开奖,前区开出号码“15、20、23、26、33”,后区开出号码“02、08”。该期销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9925万元。

该期全国开出5注一等奖。其中1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江温州;另外4注1000万元基本投注一等奖,分别为河北唐山和江苏南京各中出1注,浙江杭州中出2注。

由于河北唐山、江苏南京、浙江杭州这4注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了800万元追加奖金,从而错过中得1800万元封顶大奖的机会。

该期,二等奖中出110注,单注奖金11.08万元。其中27注为追加投注,每注多得奖金8.86万元。追加后,二等奖单注总奖金为19.94万元。

三等奖中出198注,单注奖金为10000元。四等奖中出996注,单注奖金为3000元。五等奖中出16996注,单注奖金为300元。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南京购彩者中得1000万

元。六等奖中出26833注,单注奖金为200元。七等奖中出38163注,单注奖金为100元。八等奖中出755098注,单注奖金为15元。九等奖开出7647522注,单注奖金为5元。

奖池方面,该期开奖结束后,9.63亿元滚存至7月29日(周三)开奖的第20069期。

目前,体育彩票面向全国开展的“双重好礼一蹴而就”奖上奖活动,正在如火如荼地进行中。你只要走进体彩实体店,购买任意面值的“一蹴而就”即开票,如果单张彩票刮中1000元奖级,不仅可以获得1000元奖金,还可获赠面值1000元电商卡1张;购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票,通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面,按提示扫描票面保安区二维码,即可获得1次扫码抽奖机会,可能会获得5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼。惊喜不容错过,赶快行动起来,到身边的体彩实体店打个卡吧。

福彩直通车

南通福彩网<http://ntfcw.tt17.com/>

福彩生日趴 好礼送万家

为庆祝中国福利彩票诞生33周年,中国福利彩票发行管理中心将于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴,好礼送万家”为主题,为期20天,将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展,分为“增福添彩、幸运有‘7’”“结伴双色球、骑行公益周”和“种福种彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天,活动参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张;7月28日至8月5日,活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫,同时可获得一张福彩体验券;8月6日至8月15日,活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩生日送祝福,并通过好友分享的方式,积累福气值使“福树”茁壮成长,领取更多的福彩体验券。获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

多年来,无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际,福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩,体验福彩,感受福利彩票独特的魅力。福彩生日趴,好礼送万家,福利彩票为您的生活增福添彩!

福彩双色球 2元可中1000万

老房摇摇欲坠 村委乡邻伸援手

流浪二十余载 老汉归来有新家

“落叶归根,现在我终于有家了,谢谢大家没忘了我!”8月10日下午,大雨滂沱,海门区悦来镇阳东村26组的施大伯,看着村委会乡邻刚刚给他铺好的新床铺,眼角挂满了喜悦的泪花,开心地说,再也不怕刮风下雨了。

今年64岁的施大伯,是一名单身汉,20余年来,他独自在江西一些地方流浪,以捡废品为生。前段时间,他从江西回到了村里,然而,家里的房子年久失修,已经无法再住了。

网格员获悉施大伯的困境后,立即将村委进行了汇报。村党总支书记孙运勇召集所有村干部,一起商讨如何安置施大伯。目前正是高温季节,风雨天气颇多,给施大伯解决住的问题迫在眉睫,经讨论决定,老村部租房的人正好搬走了,房子空了出来。

9日上午,村干部们早早地来到施大伯家,为其搬家,邻居樊

大叔开来电瓶三轮车,协助搬运东西。左邻右舍纷纷加入到了搬家的行列,自发将施大伯的新住处里里外外打扫了一遍。施大伯常年在外,家里再也没有像样的家具了,村干部们有的从自己家里拿来了被褥、凉席等床上用品,有的自掏腰包为其添置了电磁炉、风扇。村新时代文明实践站的志愿者们还免费安装了新水池、检修了电路。

仅半天时间,一个焕然一新、充满温馨的家便布置好了。

“过去的20多年里,我都是在外面混日子,现在回到家里,吃得饱穿得暖,还有了新家,多亏了党的好政策!”施大伯满怀感激地说。

孙运勇表示,村委将通过精准识别,完善相关救助通道,将其列入建档立卡贫困对象的同时,办理低保、落实五保政策,并视情帮他实行生产自救,提高生活水平,安度晚年。

本报记者陈静

本报通讯员刘思培 张陆翔



昨天上午,南通市园林绿化管理处在海港绿廊举办高温中暑、农药安全事故应急演练,由10余家养护单位组成的10余支应急抢险队百余人在参加演练,通过演练增强绿化养护人员安全意识和对中暑、中毒事故处理的综合能力,锻炼和提高应急抢险队抢险、自救能力,在发生高温中暑、农药喷洒中毒时能有组织、有秩序、有分工,以最快捷、最有效的抢险措施对事故进行处理,防止事故扩大造成人身伤亡及财产损失,在今后的安全生产和抢险工作中提供宝贵经验。

记者尤炼

体彩开奖
8月11日 21:38

七位数第20100期
5、0、6、1、1、5、4
排列5第20174期
2、9、4、9、5

福彩开奖
8月11日 21:48

双色球第2020075期
红球:3、11、13、20、24、30
蓝球:16
乐透型15选5第2020175期
1、6、8、9、14
3D第2020175期 3、0、4